



Micropigmentación Jesal PMU-Congress 2025

PROGRAMA Y FICHA DE INSCRIPCIÓN: Demostraciones, Masterclass, Premios, Competiciones y mucho más...

1ª Edición | 2 de marzo de 2025







Índice de contenidos

01

¿Qué incluye el Jesal PMU-Congress?

Asistencia a todas las ponencias. Entrada a Jesal-Extetic. Coffe break. Comida. Sorteos de gran valor.

02

09:30h Recepción de los asistentes y entrega de pases.

Presentación del evento y bienvenida a todos los asistentes por nuestro speaker.

03

10:00h iComienza el congreso!

Salas-Meet Fira Alacant

04

Ponentes Jesal PMU-Congress:

El 1º Congreso y Competición de Maquillaje Semipermanente (PMU- Permanent Make Up) en Alicante, te trae a los mejores profesionales del sector.



05

Despedida

Cierre del evento.

06

¿Quieres saber dónde y cuándo se celebrará?

Lugar: Jesal-Extetic en Fira Alacant | Carretera N-340, km 731, 03320 Elche, Alicante Fechas: 1 de marzo de 2025 / Competición | 2 de marzo de 2025 / Jesal PMU-Congress

DIRECTORA: PATRICIA MONTEAGUDO | @PATRICIAMONTEAGU











Ficha

Tipo de documento de identificación NIF DNI Pasaporte Tipo de documento de identificación L				
Primer apellido	Segundo	apellido	Nombre	66
		e e e e e e e e e e e e e e e e e e e		
Domicilio/Calle/Nº			Código po	ostal
Localidad	Provincia	Teléfono	E-mail	
Tipo de entrada				
Marcar con una cruz:				
200€ OPCIÓN 2: Ent micropigment	rada al Jesal PMU-Congres rada al Jesal PMU-Congres ación. Se deberá aportar (s + Participación en una		
□ 200€ OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e	rada al Jesal PMU-Congres ación. Se deberá aportar (ntrada haz clic aquí: <u>http</u>	s + Participación en una el justificante de pago de	la categoría o categoría	as en las que se parti
□ 200€ OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a	rada al Jesal PMU-Congres lación. Se deberá aportar d ntrada haz clic aquí: <u>http</u>	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria	la categoría o categoría	as en las que se parti
OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a Para formalizar la inscrip	rada al Jesal PMU-Congres lación. Se deberá aportar d ntrada haz clic aquí: http nportar ción al congreso, el partic	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria ipante deberá aportar:	la categoría o categoría	as en las que se parti
OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a Para formalizar la inscrip	rada al Jesal PMU-Congres lación. Se deberá aportar d ntrada haz clic aquí: <u>http</u>	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria ipante deberá aportar:	la categoría o categoría	as en las que se parti
OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a Para formalizar la inscrip	rada al Jesal PMU-Congres lación. Se deberá aportar d ntrada haz clic aquí: http nportar ción al congreso, el partic	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria ipante deberá aportar:	la categoría o categoría	as en las que se parti
OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a Para formalizar la inscrip Ficha de inscripción o Copia del DNI	rada al Jesal PMU-Congres lación. Se deberá aportar d ntrada haz clic aquí: http nportar ción al congreso, el partic	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria ipante deberá aportar:	la categoría o categoría	as en las que se parti
OPCIÓN 2: Ent micropigment Método de pago Para hacer el pago de la e Documentación a a Para formalizar la inscrip Ficha de inscripción o Copia del DNI Opcion 1: Recibo de pago	rada al Jesal PMU-Congres ración. Se deberá aportar entrada haz clic aquí: http://pmportarción al congreso, el partic cumplimentada y firmada ago de la inscripción en el ago de la ago	s + Participación en una el justificante de pago de es://firalacant.com/feria ipante deberá aportar:	la categoría o categoría	entradas
Documentación a a Para formalizar la inscrip Ficha de inscripción o Copia del DNI Opcion 1: Recibo de pesté inscrito el o la pa	rada al Jesal PMU-Congres ración. Se deberá aportar entrada haz clic aquí: http://pmportarción al congreso, el partic cumplimentada y firmada ago de la inscripción en el ago de la ago	s + Participación en una el justificante de pago de se: //firalacant.com/feria ipante deberá aportar: I congreso. El congreso + Recibo de pago de pa	la categoría o categoría as/jesal-extetic-2025/?« ago de la categoría de c	entradas
Documentación a a Para formalizar la inscrip Ficha de inscripción d Copia del DNI Opcion 1: Recibo de pesté inscrito el o la para * ENVIAR la documentación 2: Entre micropigmenta del composito de pesté inscrito el o la para del composito del compos	rada al Jesal PMU-Congres ración. Se deberá aportar entrada haz clic aquí: http://www.http.com/http.co	s + Participación en una el justificante de pago de servicio de pago de servicio de pago de servicio de pago de servicio de pago de pa	la categoría o categoría as/jesal-extetic-2025/?« ago de la categoría de c	entradas

DIRECTORA: PATRICIA MONTEAGUDO | @PATRICIAMONTEAGU









Firma del interesado